
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 คร้ังที่ 1 
วันที่ 26 เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖8 เวลา ๑0.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 

****************************** 

เปิดประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
นางปริญดา  สิงห์มี  - วันนี้ เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
เลขานุการสภาฯ   ประจำปี ๒๕๖8 ครั้งที่ 1 และตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ ่มเติมถึงฉบับที่  7 พ.ศ. ๒๕62 มาตรา ๕๖            
    วรรคแรก การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีสมาชิกสภาสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลมาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจำนวนสมาชิกองค์การบริหาร               
    ส่วนตำบลทั้งหมดเท่าที่มีอยู่จึงจะเป็นองค์ประชุม ซึ่งบัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลหนองน้ำใส เข้าประชุม จำนวน 13 คน ลา - คน ขาด - คน เลขานุการ               
    ๑ คน และผู้เข้าร่วมประชุม 11 คน ซึ่งมาครบองค์ประชุมแล้วก่อนที่ท่านประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใสจะเปิดการประชุม ขอเชิญท่านประธานสภาฯ  
    จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดการประชุมสภาฯ ต่อไป 

นายสุข มานาง   - สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส คณะผู้บริหาร หัวหน้า
ประธานสภาฯ   ส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ทุกท่าน รวมถึงผู้แทนประชาชนในพื้นที่ตำบลหนองน้ำใสที่เข้า              
    ร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส                 
    สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ครั้งที่ 1 

ระเบียบวาระท่ี ๑     เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒     เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว    
       2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

        หนองน้ำใส สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 
        2 เมื่อวันจันทร์ ที่ 25 สิงหาคม 2568 

ระเบียบวาระท่ี ๓     เรื่อง กระทู้ถาม 
ระเบียบวาระท่ี ๔     เรื่อง เพ่ือทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๕     เรื่อง ที่เสนอใหม่เพ่ือพิจารณา 

5.1 ขออนุมัต ิก ันเง ินรายจ่ายหมวดค่าครุภ ัณฑ์ที ่ด ิน และ
สิ่งก่อสร้างยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 

ระเบียบวาระท่ี 6     เรื่อง อ่ืนๆ 

นายสุข มานาง                               ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 
ประธานสภาฯ   เรื่อง กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ             
    พ.ศ. 2568 และสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569  
         อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล และ 
    องค์การบร ิหารส่ วนตำบล พ.ศ.  2537 และแก ้ ไขเ พ่ิ มเติมถ ึ ง  (ฉบับที่  7 )                    
    พ.ศ. 2562 ประกอบข้อ 21 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
    ประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 3) พ.ศ. 2565                 
    และสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส ในการประชุมสภาองค์การบริหาร             
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    ส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่     
    5 กุมภาพันธ์ 2568 มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2568 และสมัย
    ประชุมประจำปี สมัยแรก ของปีถัดไป ดังนี้ 

             สมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7 
         1. สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖8 
         2. สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ตั้งแต่วันที่ ๑๑ - ๒๕ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖8 
         3. สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ตั้งแต่วันที่ ๑3 - 27 กันยายน พ.ศ. ๒๕๖8 
         4. สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ตั้งแต่วันที่ ๑6 - 30 ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖8 

         สมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  
         1. สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖9 
 ประกาศ ณ วันที่ 5 กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖8 
 นายสุข มานาง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส   

                      ประกาศสภาองค์การบริหารสวนตำบลหนองน้ำใส 
    เรื่อง กำหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ            
    สมัยท่ี 3 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ครั้งที่ 1 
     อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม

สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 หมวด 2 ข้อ 22 
ว่าด้วยการเรียกประชุมสภาท้องถิ่น 

     สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส อำเภอบ้านไผ่ จังหวัดขอนแก่น 
จ ึงขอประกาศกำหนดการประช ุมสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหนองน ้ำใส            
สมัยสามัญ สมัยที ่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั ้งที่ 1 ในวันศุกร์ ที่ 26 กันยายน                
พ.ศ. 2568 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 
ประกาศ ณ วันที่ 16 กันยายน พ.ศ. ๒๕๖8 
นายสุข มานาง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส  

ระเบียบวาระท่ี ๑           เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 
นายสุข มานาง   - ผมขอถามที่ประชุมสภาฯ ว่าจะมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส
ประธานสภาฯ   ท่านใดมีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบหรือไม่ 

ที่ประชุม   - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๒                   เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายสุข มานาง   - ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหาร     
ประธานสภาฯ    ส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 คร ั ้งที่  2                
    ในวันศุกร์ ที ่25 กันยายน พ.ศ. 2568 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร               
   ส่วนตำบลหนองน้ำใส ซึ่งเลขานุการฯ ได้ทำรายงานการประชุมสภาฯ แนบไปพร้อมกับ 
   หนังสือเชิญประชุมแล้วนั้น ดังนั้น สมาชิกสภาฯ ท่านใด จะแก้ไขเพ่ิมเติม รายงาน              
   การประชุมสภาฯ  ดังกล่าว ก็เป็นอำนาจของมติสภาฯ แห่งนี้ เป็นผู้แก้ไขเพ่ิมเติม                
   หากมีข้อความใดท่ียังไม่สมบูรณ์ หรือจะแก้ไข ขอให้เสนอต่อที่ประชุมสภาฯ เพ่ือขอมติ 
   ที่ประชุมสภาฯ ต่อไป ผมขอถามที่ประชุมสภาฯ ว่าจะมีสมาชิกสภาฯ ท่านใดแก้ไข  
   เพ่ิมเติม รายงานการประชุมสภาฯ นี้หรือไม่ 
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ที่ประชุม  - ไม่มี 

              นายสุข มานาง                      - เมื่อที่ประชุมสภาฯ ไม่มีการเสนอแก้ไข รายงานการประชุมสภาฯ แล้ว ผมจึงอาศัย                 
ประธานสภาฯ            ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. 2547              
             และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ข้อ ๗๔ ขอมติที่ประชุมสภาองค์การ
             บริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส ว่าจะเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การ
             บริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ครั้งที่ 2 
             เมื่อวันศุกร์ ที่ 25 กันยายน พ.ศ. 2568 หรือไม่ ถ้าเห็นชอบขอให้สมาชิกสภาฯ                
              ยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม            - มีสมาชิกสภาฯ อยู่ในห้องประชุม จำนวน 11 คน และที่ประชุมสภาฯ มีมติรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนตำบลหนองน้ำใส สมัยสามัญ              
สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ครั้งที่ 2 เมื่อวันศุกร์ ที่ 25 กันยายน พ.ศ. 2568 
ดังนี้ 

                        รับรองรายงานการประชุม     จำนวน        10   เสียง 
     ไม่รับรอง       จำนวน   -    เสียง 
     งดออกเสียง       จำนวน   ๑   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง กระทู้ถาม 
นายสุข มานาง   - ผมขอถามที่ประชุมสภาฯ ว่าจะมีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีกระทู้ถามนี ้หร ือไม่
ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม   - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง เพื่อทราบ 
นายสุข มานาง             - ผมขอถามที่ประชุมสภาฯ ว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องเพ่ือทราบนี้หร ือไม่                     
ประธานสภาฯ        

ที่ประชุม             - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง ที่เสนอใหม่เพื่อพิจารณา 
นายสุข มานาง                    5.1 ขออนุมัติกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างยังมิได้ก่อหนี้
ประธานสภาฯ   ผูกพัน 

     - เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

 นายสำเร็จ หวานชุม  - เรียนประธานสภาฯ ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านเลขานุการสภาฯ  
นายก อบต.ฯ   ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผู้อำนวยการกอง ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
    ประชุมทุกท่าน ขออนุญาตชี้แจงกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
    ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 

           รายการขออนุมัติกันเงิน กองคลัง         
            กันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
     กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
      แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

    ประเภทคร ุภ ัณฑ ์สำน ักงาน เครื่ องปร ับอากาศแบบแยกส่ วน แบบติดผนั ง                         
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             (ระบบ Inverter) ขนาด 24000 BTU ครับ 

      เป็นเงิน 37,900 บาท (สามหม่ืนเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 

นายสุข มานาง           - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   - ไม่มี 

              นายสุข มานาง                      - เมื่อที่ประชุมสภาฯ ไม่มีการสอบถามแล้ว ผมจึงอาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย                 
ประธานสภาฯ            ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) 
              พ.ศ. 2565 ข้อ ๗๔ ขอมติที ่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส               
              ว่าจะเห็นชอบรับรองกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างยังมิได้     
              ก่อหนี้ผูกพันหรือไม ่ถ้าเห็นชอบขอให้สมาชิกสภาฯ ยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม            - มีสมาชิกสภาฯ อยู่ในห้องประชุม จำนวน 11 คน และที่ประชุมสภาฯ มีมติรับรองกัน
เงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ดังนี้ 

                        รับรองรายงานการประชุม     จำนวน        10   เสียง 
     ไม่รับรอง       จำนวน   -    เสียง 
     งดออกเสียง       จำนวน   ๑   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่อง อ่ืนๆ 
นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายเสวี สีดาแก้ว  - กระผมนายเสวี สีดาแก้ว ส.อบต. หมู่ที่ 6 บ้านหนองตอกเก้ีย 
ส.อบต. หมู่ที่ 6  ขออนุญาตสอบถามเนื่องจากฝนตกน้ำกัดเซาะถนนชำรุดเสียหายเส้นโคกห้วยทรายขอ

 หินคลุกเพื่อมาซ่อมแซมด้วยเพราะประชาชนสัญจรไปมาลำบาก และถนนเส้นทางเข้า
 หมู่บ้านชำรุดเสียหายช่วยดำเนินการซ่อมแซมให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายสักโชติ  สินธร  - กระผมนายสักโชติ  สินธร ส.อบต. หมู่ ๑0 บ้านโนนสะอาด 
ส.อบต. หมู่ที ่๑0  การซ่อมแซมถนนช่วงที ่ผ่านมาก็ต้องขอขอบคุณท่านคณะผู ้บริหารที่ ดำเนินการ                   
    แก้ไขซ่อมแซมให้ และช่วงนี้ก็ช่วงฤดูฝนถนนก็ชำรุดเสียหายก็จะได้ซ่อมแซมอีกครั้ง                 
    ก็อยากให้คณะผู้บริหารแก้ไขเบื้องต้นให้ก่อนเพื่อบรรเทาความเดือดร้อนให้พี่น้อง
    ประชาชน และถนนเส้นมูลนิธ ิตอนนี ้ส ัญจรไปมาลำบากช่วยดำเนินการนำดิน                
    มาถมกลบให้ด้วยเพราะจะเข้าสู่ช่วงฤดูเก็บเกี่ยวแล้วครับ ขอบคุณครับ   

นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายสมร หวานพร้อม  - กระผมนายสมร หวานพร้อม ส.อบต. หมู่ที่ 4 บ้านเหมือดแอ่ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4  ขออนุญาตสอบถามเรื่องท่อน้ำ หมู่ที่ 4 บ้านเหมือดแอ่มีทั้งหมดจำนวน 5 ท่อน หายไป

 จำนวน 2 ท่อน ท่อน้ำหายไปไหน หายไปได้อย่างไร คณะผู้บริหารช่วยให้คำตอบ               
 ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

5/นาย... 
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 นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายไพโรจน์ บุษบา  - กระผมนายไพโรจน์ บุษบา ส.อบต. หมู่ที ่๑๑ บ้านโนนสวรรค์ 
ส.อบต. หมู่ที ่๑๑  เรื่องถนนที่สัญจรไปมาลำบาก และไฟฟ้าส่องสว่างที่ขอไว้  องค์การบริหารส่วนตำบล

 หนองน้ำใสก็ได้โอนงบประมาณไปให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคแล้ว ประมาณ 2 – 3 เดือน 
 ทำไมถึงยังไม่มาดำเนินการให้ ท่านคณะผู้บริหารช่วยติดตามด้วย และเรื ่องถนน               
 เส้นหลักเส้นโรงงานสำลีไปเส้นบ้านดอนหมากพริกลิ้นฟ้าประชาชนสัญจรไปมาลำบาก
 ช่วยดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายสิทธิ์ธเนศ สุดสะอาด  - กระผมนายสิทธิ์ธเนศ สุดสะอาด ส.อบต. หมู่ ๓ บ้านแคนใต้ 
ส.อบต. หมู่ที ่๓  ก็ต้องขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ทุกท่าน และนำดินไปเทสายเชื่อม              

 แคนเหน ือ ก ็ต้องขอขอบค ุณเป็นอย่างส ูง และมี เรื่องปร ึกษาหาร ือเกี่ ยวกับ              
 รถบรรทุกขยะ เนื่องจากรถบรรทุกขยะสูงทำให้ยกขยะเทลำบาก ผมก็ได้สอบถาม
 พนักงานเก็บขยะว่ามีปัญหาอะไรให้ช่วยเหลือหรือไม่ เพราะจะมีการประชุมสภาฯ             
 ก็อยากนำเรียนปรึกษาว่าพอที่จะมีวิธีแก้ไขปัญหาตรงนี้หรือไม่ เพื่อลดการใช้แรงงาน
 ของพนักงานเก็บขยะ รวดเร็ว และมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นก็อยากนำเสนอตรงนี้ และ
 เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างฝากคณะผู้บริหารช่วยดำเนินการ และติดตามให้ด้วยจะได้แจ้ง
 ประชาชนให้รับทราบว่าตรงนี ้คือผลงานของเรา และถนนอีกเส้นผู ้รับเหมายังไม่
 ดำเนินการให้ประชาชนเดือดร้อนช่วยดำเนินการแก้ไข และติดตามด้วย และถนน              
 ที่จ่ายขาดเงินสะสมดำเนินการถึงขั้นตอนใดแล้ว และผมก็ดีใจที่ได้ทำงานตรงนี้  และ              
 ได้สนองปัญหาของพี่น้องประชาชน และต้องขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร ท่านนายก
 องค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 
 ท่านสมาชิกสภาฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ในส่วนของการประชุมสภาฯ ผมอาจจะใช้
 คำพูดที่ไม่สุภาพ ก็ขอโทษขออภัยมา ณ ที่นี้ด้วยครับ ขอบคุณครับ    

 นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกไม่ครับ 
ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม  - ไม่มี  

นายสุข มานาง                  - เชิญท่านคณะผู้บริหารตอบคำถามท่านสมาชิกสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 

 นายสำเร็จ  หวานชุม  - เรียนประธานสภาฯ ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านเลขานุการสภาฯ 
นายก อบต.ฯ   หัวหน้าส่วนราชการ ผู้อำนวยการกอง ท่านสมาชิกสภา ผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
    ประชุมทุกท่าน ขออนุญาตตอบคำถามท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน สำหรับ หมู่ที ่ 6               
    บ้านหนองตอกเกี้ย และหมู่ที่ 10 บ้านโนนสะอาด ผมจะมอบหมายให้กองช่างออกไป
    สำรวจ สำหรับ หมู่ที่ 11 บ้านโนนสวรรค์ เพราะช่วงนี้เป็นช่วงฤดูฝนถมดินไปก็ทำให้
    ถนนเละสัญจรไปมาลำบากเหมือนเดิม ก็จะให้กองช่างออกไปสำรวจว่าจะแก้ไขปัญหา
    อย่างไร และเรื ่องไฟฟ้าส่องสว่างเขากำลังดำเนินการให้ เนื ่องจากเสาไฟฟ้าไม่มี                    
                  6/ตอนนี้...
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    ตอนนี้เสาไฟฟ้ามาแล้ว ก็จะดำเนินการให้เรียบร้อย สำหรับ หมู่ที ่ 3 บ้ านแคนใต้ 
    เนื่องจากผู้รับเหมาขยายเวลาแต่ถนนเส้นนี้มีน้ำขัง ก็จะให้ผู้รับเหมาเข้าไปดำเนินการ
    ให้เรียบร้อย สำหรับ หมู่ที ่ 1 บ้านหนองน้ำใส ที่จะดำเนินขุดร่องรบายน้ำตอนนี้
    เอกสารมีข้อผิดพลาดก้ต้องรอประมาณ 1 สัปดาห์ สำหรับ หมู่ที่ 4 บ้านเหมือดแอ่ 
    จัดซื้อท่อจำนวน 5 ท่อน พอดีมีปัญหาเรื่องท่อน้ำ หมู่ที ่ 9 บ้านหลักกิโลเมตร 16                
    ไม่ทราบว่าสั่งท่อน้ำมาผิดหรือไม่ ก็จะดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ครับ ขอบคุณครับ 

 นางปริญดา  สิงห์มี      - เรียนประธานสภา ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านรองนายกองค์การ
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนตำบล หัวหน้าส่วนราชการ ผู้อำนวยการกอง ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
    และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้จะเป็นช่วงท้ายๆ ประชุมสภาฯ อีกครั้งในเดือน 
    ธันวาคม 2568 ซึ่งจะหมดวาระในวันที่ 27 พฤศจิกายน 2568 ก็ 4 ปี ที่ร่วมทำงาน
    มาด้วยกันก็ต้องขอบคุณท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ถือว่า             
    เป็นสภาฯ ที ่เข้มแข็งกล้าพูด กล้าที ่จะทำเพื ่อพี ่น้องประชาชน เพื ่อพัฒนาตำบล                
    หนองน้ำใส ทำตามอำนาจหน้าที่ครบถ้วนทุกประการ งบประมาณองค์การบริหาร              
    ส่วนตำบลหนองน้ำใสก็ไม่ได้เยอะ แต่บางเรื่องเราดำเนินการไม่ได้ก็มี ดิฉัน ข้าราชการ 
    และเจ้าหน้าที่ทุกท่านก็ตั้งใจทำงานเต็มที่ด้วยความเป็นข้าราชการอาจมีสิ่งใดที่ขาดตก
    บกพร่องหรือกระทบกระทั่งกันบ้างเล็กๆ น้อยๆ ก็ต้องขออภัยมา ณ โอกาสนี้ ในโอกาส
    ข้างหน้าเราอาจจะกลับมาร่วมงานกันอีกครั้งค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายสุข มานาง                  - มีท่านสมาชิสภาฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม  - ไม่มี 

นายสุข มานาง                  - ถ้าไม่มีก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุม 
ประธานสภาฯ  ขอปิดประชุมครับ 

 

ปิดประชุม  เวลา ๑0.35 น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7/ลงชื่อ... 
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             ลงชื่อ                                          ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                      (นางปริญดา     สิงห์มี) 
                                                  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 

         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 
 
 
 
 
 
 

            ลงชื่อ                                        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                   (นายสุข         มานาง) 
                                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองน้ำใส 

 
 
 
 
 
 
 

ลงชื่อ                                ผู้ตรวจรายงานการประชุม    ลงชื่อ                              ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสิทธิ์ธเนศ  สุดสะอาด)                                              (นายอาดลุ  ชาตา) 
            สมาชิกอบต. หมู่ 3               สมาชิกอบต. หมู่ ๑๒ 
 
 
 
 

ลงชื่อ                                  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายสักโชติ   สินธร) 
            สมาชิกอบต. หมู่ ๑๐ 

 
 
 
 
 


